

**Berichtigung des Gesetzes  
zu dem Staatsvertrag zwischen dem Land Brandenburg und dem Freistaat  
Sachsen über die Änderung der gemeinsamen Landesgrenze vom 31. Juli 1992**

**Vom 4. September 1992**

Das Gesetz zu dem Staatsvertrag zwischen dem Land Brandenburg und dem Freistaat Sachsen über die Änderung der gemeinsamen Landesgrenze vom 31. Juli 1992 (SächsGVBl. S. 399) ist wie folgt zu berichtigen: In Artikel 1 Absatz 1 muß es statt „22. März 1992“ richtig „22. Mai 1992“ heißen.

Dresden, den 4. September 1992

**Sächsisches Staatsministerium des Innern  
Dr. v. d. Brellie  
Referatsleiter**